



Referat SB10

Skolebestyrelsesmøde (10)

Tirsdag d. 25. februar

19.000 – 21.00

Mødested:

Havrehedskolen afd. Morud, personalerummet

Mødedeltagere:

Rikke Molin (Skolebestyrelsesformand), **Tina Kannegaard** (næstformand), **Diana Pøhlsgård** (forældrerrepræsentant), **Jesper Kruse Markvart** (forældrerrepræsentant), **Stephanie Nør Nielsen** (forældrerrepræsentant), **Jesper Stoltz Haugen** (forældrerrepræsentant), **Mi Maria Dyrendal** (forældrerrepræsentant), **Rie Mortensen** (medarbejderrepræsentant), **Gitte Bremholm** (medarbejderrepræsentant), **Allan Buchholt Høj** (Viceskoleleder), **Louise Hjortebjerg Theil** (Skoleleder)

Elevrådsrepræsentanter:

Liva og Pelle

Mødeleder: Mi Maria Dyrendal

Gæst:

Møderække 24-25:

Mandag d. 26. august, Tirsdag d. 17. sept., Onsdag d. 30. okt. Torsdag d. 28. nov., Tirsdag d. 14. jan., **Tirsdag d. 25. feb.**, Tirsdag d. 25. marts, Onsdag d. 30. april, Torsdag d. 22. maj og Tirsdag d. 17. juni.

Dialogmøde med BU og bestyrelserne tirsdag d. 3. sept.
Bestyrelseskursus torsdag d. 26. sept. og onsdag d. 6. nov.

Punkt 68: Godkendelse af referat

Kl. 19.00

Sagsfremstilling: Referater fremsendes ca. en uge efter mødet er afholdt og alle er forpligtet til at melde ind med eventuelle justeringer på mail. På mødet godkendes referatet med underskrift.

Punkt 69: Orientering

Kl. 19.05

Sagsfremstilling: Visionsprocessen, ny Folkeskolelov,



Bilag:

Referat:

Skoleleder Louise Theil orienterede om visionsprocessens status, samt den politiske aftale "Folkeskolens kvalitetsprogram" (*De 33 initiativer*).

Punkt 70: Nyt fra elevrådet

Kl. 19.15

Sagsfremstilling: Dette er et fast punkt.

Bilag:

Referat:

Skolebestyrelsen drøftede toiletforhold i Overbygningen og de tiltag der er blevet gjort i forbindelse med hærværk og brug af vape og puff-bars.

Til næste møde- elevråd fremlægger proces om fællesskaber på næste Skolebestyrelsesmøde d.25.03.

Punkt 71: Regnskab 2024 og foreløbig status 2025

Kl. 19.25

Sagsfremstilling:

Bilag: Økonomirapporter fra Nemøkonomi

Referat:

Louise Theil fremlagde Regnskab 2024. Vi går ud med et overskud på 365.809,- Skolebestyrelsen godkendte derefter regnskabet.

Den foreløbige status på økonomi 2025 blev fremlagt, herunder de tilpasninger der har været nødvendige ift. førskole.

Punkt 72: Klassedannelsesprincip og optag til 0. årgang

Kl. 19.40

Sagsfremstilling: Opsamling på drøftelse om klassedannelsesprincippet på sidste skolebestyrelsesmøde samt optag til 0. årgang 2025.

Referat:

Ledelsen orienterede om årets optag. Vi har kunnet imødekomme alle forældreønsker. Skolebestyrelsen drøftede vores klassedannelsesprincip, dette års optag og de beslutninger der er lagt til grund for dette.



Punkt 73: IT-princip

Kl. 20.10

Sagsfremstilling: Et udvalg har revideret vores IT-princip. Udvalget fremlægger det nye udkast og skolebestyrelsen drøfter udkastet.

Herefter sendes udkastet evt. i justeret udgave ud til personalet med henblik på endelig beslutning i SB i marts måned.

Bilag: Det gamle princip kan læses [her](#) Der er ingen forventning om at have læst det.

Referat:

Det bearbejdede princip blev fremlagt for bestyrelsen, der drøftede tilretninger og muligheder for brug i skolens hverdag.

Skolebestyrelsen besluttede at princippet nu skal drøftes i elevrådet og blandt personalet. Derefter skal det tilbage på skolebestyrelsesmøde (april) til endelig beslutning

Punkt 74: Evt.

Kl. 20.50

Herunder eventuelle punkter til næste/kommende møde og mødeleder til næste møde

Budget 2025

Timefordelingsplan herunder valgfag

Fællesskab og ordensregler.

Mødeleder: Jesper Stoltz Haugen